

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 朝阳版 | 第286期 | 2024年7月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

一、身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

二、大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉的这个对自己不公平，就觉得活得没有价值，人生的

路很渺茫。我是在一九九八年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐的都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住地流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。



丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的身心得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

辽宁朝阳政法委、公安掠夺法轮功学员钱财至少数百万元

【明慧网】在中共残酷迫害法轮功的二十多年中，朝阳市政法委、市公安局及属下警察以各种方式抢夺法轮功学员家的钱财。仅近年来，抢劫法轮功学员金额合计数百万元不止。

中共这些不法人员掠夺法轮功学员钱财的手段，包括非法抄家中，直接偷、抢法轮功学员家的现金，以对法轮功学员判刑相要挟，向家属敲诈、掠夺巨额钱财，或名目繁多地勒索与搜刮钱财，如所谓的“罚款”、“押金”、“保证金”等等。

朝阳市公安把法轮功学员家的血汗钱、养老钱、供孩子念书钱抢走，有的孩子因此而失学，有的家庭负债累累，甚至最终被敲诈的倾家荡产。下面只是朝阳市政法委、公安掠夺法轮功学员钱财的部分事实。

一、近年来法轮功学员被抢劫、偷盗大量钱财的部分事实

◎抢劫法轮功学员贺洪军、兰青中五十余万现金

二零二四年五月十一日，朝阳市公安局统一行动，绑架朝阳市、建平县、朝阳县北四家子等地法轮功学员七十多人，大多数人被先后放回，他们的家全部被非法抄家。

那天，朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇刚到元宝山的亲友兰青中家开的复印店不久，突然涌进一群人，声称是朝阳市前进分局的警察，这些人既没穿警服，也没告知真实姓名。警察当场抢走贺洪军夫妇的十二万元现金和兰青中店里的三十一万元现金。

随后，警察劫持贺洪军回到朝阳市的家中非法抄家。前进分局和朝阳市国保大队的警察又在贺洪军家中抢走八万八千元现金，及零钱三千多元。贺洪军共被抢走二十一万多现金。

已知五月十一日朝阳市公安局伙同前进分局警察一次性从法轮功

学员家抢走现金五十三万多元。

此事件是由朝阳市政法委，朝阳市公安局等部门联合做案。

◎偷走法轮功学员田国友妻子衣兜里的现金

五月十一日前进分局绑架田国友一家四人，田流离在外的妻子住处被前进警察抄家后，其妻子上衣兜里的三百块钱不见了，被前进分局警察偷走，至今前进分局警察没有向其家人提及过拿钱的事。

此次绑架、抄家主要参与者：朝阳市公安局国保支队长史树林、朝阳市前进公安分局姜宗林。

◎抢走法轮功学员孙桂玲家十万元现金及大量物品

二零二一年六月十一日，朝阳前进分局警察从法轮功学员孙桂玲家中抢走大量物品，并抢走十万元现金，这些钱前进分局至今未归还。

◎抢走法轮功学员田国友家四万现金 只归还五千元

二零二一年一月十九日，向阳分局伙同西大营子派出所警察闯入法轮功学员田国友家非法抄家，家中四万现金被向阳分局警察抢走。儿子被取保到期后，只给五千元，剩余的钱向阳分局至今未归还。

◎威胁、勒索、敲诈法轮功学员及其家人

龙城区西大营子乡两名法轮功学员曾被向阳分局绑架后，家人一个交近十万元，一个交近五万，被非法判缓刑放回家。

近年，向阳分局绑架八里堡一法轮功学员，人被抓走时家人马上交给向阳分局警察一万五，被放回后，仍被骚扰，威胁要枉判，又被迫交一万元，被非法判缓刑。

二、因控告江泽民被敲诈勒索的部分事实

二零一五年十一月九日，朝阳市政法委，市公安局出动了全市警力对参与控告迫害法轮功元凶江泽民事件的法轮功学员实施大抓捕。

由于绑架人数众多，朝阳市看守所已装不下，又转到盘锦市与葫芦岛看守所，各看守所都人满为患。期间，这些法轮功学员的家全部被抄。警察从法轮功学员家中抢走的物品在各公安分局堆成了山。据不完全统计此次大抓捕被直接、间接敲诈勒索现金高达近三百多万元。

◎偷抢、勒索法轮功学员大量钱财

二零一五年十一月九日，法轮功学员姜伟被警察绑架抄家时，女儿结婚用的三千六百元钱，被朝阳市公安局国保支队赵立极手下，在没人看见的情况下偷走，被当场认出拿钱的警察时，此警察脸红了，赵立极只好为手下开脱，说：我把钱还给你，给三千就行了。

赵立极在此期间的大面积绑架案中，是主要执行参与者，他曾无意中与法轮功学员家属说，你看谁谁，我们都没去抓他，抓他干啥？他家也没有钱。

期间一家属把自己妻子托关系放回来后与公检法人做出了交易，主动联系被绑架的法轮功学员家属，想要放回的，给10多万到20多万不等，同意交钱的他直接与公检法人私通以判缓形式放人。非法判缓刑的几乎都是给钱放回的，法轮功学员被勒索钱财放回后在家庭的经济上都受到巨大压力。

以上也只是多年来朝阳市政法委、公安勒索钱财的冰山一角，更多案例由于消息严密封锁和遭受经济迫害的法轮功学员人数众多而无法统计。

可天理报应分毫不差，那些被利用各种理由整治的贪官们，将失去的不仅仅是刮来的钱财，更可怕的是会赔上自己的性命、殃及子孙的前程和未来。希望警员们能尽快的明真相，得救赎。我们真心希望相关人员依法归还属于法轮功学员所有的个人财产，得不义之财终会害人害自，也难逃法网。◇